

• Акция

Подарить частичку тепла

Каждому человеку на определённом этапе жизни важна, а порой просто необходима, поддержка окружающих его людей. Особенно это касается одиноких пожилых граждан, чья активная жизнь по каким-либо причинам ограничена.

Для оказания услуг гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, в области работают учреждения социального обслуживания населения. Социальные работники оказывают помощь пожилым гражданам и инвалидам в быту, приобретают и доставляют товары первой необходимости, лекарственные препараты по рецептам, сопровождают в поликлиники. Однако порой у пожилых людей возникают потребности или небольшие желания, которые они не в силах исполнить самостоятельно, а подарить желаемое им в большинстве случаев некому. С целью оказания адресной поддержки одиноким и одиноко проживающим пожилым гражданам и инвалидам с 15 сентября на территории Тюменской области в рамках областной акции «Пусть осень жизни будет золотой», приуроченной к Международному дню пожилых людей, стартует марафон «Азбука добра».

Марафон призван объединить жителей нашего региона — тех, кто нуждается в помощи, и тех, кто может эту помощь оказать — граждан, организации и предприятия Тюменской области.

Организаторы этой акции призывают всех неравнодушных тюменцев рассмотреть возможность оказания целенаправленной помощи тем, кому она необходима, подарить пожилым людям частичку тепла, которого им порой так не хватает.

Т. ЮРЬЕВА

• В Тюменской областной Думе

На заседании комитета

На очередном заседании комитета областной Думы по бюджету, налогам и финансам был рассмотрен отчёт правительства области об исполнении областного бюджета за первое полугодие текущего года.

В первом полугодии 2015 года областной бюджет по доходам исполнен в сумме 69 миллиардов 916 миллионов рублей, что составило 63% к годовым назначениям. Основными доходными источниками в структуре поступлений налоговых и неналоговых доходов в областном бюджете являются налог на прибыль организаций — 72% (составил 47 млрд. руб.) и налог на доходы физических лиц — 12% (7 млрд. 928 млн. руб.).

Расходы областного бюджета в первом полугодии 2015 года профинансированы в сумме 44 миллиарда 761 миллион рублей, или на 35% к уточнённому годовому плану. На финансирование социальной сферы из областного бюджета направлено более 25 млрд. рублей, или более половины общих расходов областного бюджета (57%).

Несмотря на сложившуюся финансово-экономическую ситуацию наблюдается увеличение объёма финансирования по сравнению с показателями первого полугодия 2014 года на здравоохранение, социальную политику, образование и науку. На реализацию 36 государственных про-

грамм Тюменской области в первом полугодии выделено более 37, 5 млрд. рублей, или 84% расходов областного бюджета.

Областной бюджет в первом полугодии 2015 года исполнен с превышением доходов над расходами, профицит составил 25 млрд. 155 млн. рублей.

Отчёт об исполнении областного бюджета за первое полугодие планируется рассмотреть на ближайшем заседании областной Думы.

Депутаты комитета по аграрным вопросам и земельным отношениям рассмотрели на заседании информацию о выполнении в 2014 году государственной программы Тюменской области «Основные направления развития агропромышленного комплекса на 2013 – 2020 годы».

Данный документ содержит механизмы следующих направлений АПК: развитие агропромышленного производства и устойчивое развитие сельских территорий. Так, благодаря реализации программы, товаропроизводители области приобрели 648 единиц основных видов сельхозтехники на общую сумму 2 495 млн. рублей, в том числе 147 тракторов, 136 зерноуборочных и 69 самоходных кормоуборочных комбайнов и кормозаготовительных комплексов.

По материалам сайта Тюменской областной Думы

• Фоторепортаж

ЗОЛОТОЙ ГРУЗ С КАЛИНИНСКИХ ПОЛЕЙ



Фото автора

Солнечные ласковые лучи перебирают золотые колоски на огромном поле. Пшеница созрела, налился колос — самое время убирать. А вокруг сказочный осенний лес, осень уже примеряет на деревья свои яркие наряды. И как всегда в моде яркий жёлтый колер на берёзах, вперемешку с красными прожилками на осинах. На скошенном поле хозяйничают грачи — собирают зёрнышки. Переваливаясь, уезжает с поля на склады Кировец с прицепом, а в кузове — золотой груз — урожай 2015!

Мы в хозяйстве ООО «Маяк». Уборка зерновых идёт за Ананьиным логом, посевной клин которого равен 106 га. За штурвалом уборочного агрегата «Дон 1500» — опытный механизатор Александр Николаевич Пузанов (на снимке), вывозом урожая с

поля занимаются Александр Николаевич Калинин (на снимке) и Станислав Николаевич Антюхов. По итогам уборки ООО «Маяк» в числе лидеров, хлеборобы уже убрали половину посевных площадей, а составляют они в хозяйстве 1100 га, сред-

няя урожайность — 18 центнеров с гектара.

Хорошая солнечная погода не даёт времени на отдых — следом за комбайнами идёт вспашка зяби. Механизаторы готовятся к следующей сельскохозяйственной кампании. На жёлтом поле появляются чёрные полосы — земля тяжёлыми сырыми пластами закрывает всё поле. За рулём нового Кировца — опытный механизатор Владимир Павлович Стрельцов. Земля под зябь в хозяйстве подготовлено уже более 40%.

На складах ООО «Маяк» за приёмкой, распределением и разгрузкой зерна следит Иван Валентинович Кондыгин (на снимке). Он рассказывает о том, как идёт процесс приёмки зерна, в складе с зерном поясняет, что оно убрано для дальнейшей переработки, более 2000 центнеров урожая уже под крышей склада.

Уборка в хозяйстве в самом разгаре, как всегда хлеборобы стараются, все силы и опыт прилагают. Выдалось несколько дней бабьего лета — хорошо! Но знают труженики — не надолго это, прогнозы тепла не обещают. С надеждой поглядывают на небо — тучки собираются, а может, постоит ещё... Успевать надо, трудная уборка, но все понимают — другой в этом году не будет, нужно работать. Подходит к складам гружённый Кировец, медленно наклоняется тяжёлый кузов, и полилось зерно, словно золотой дождь, блестя на солнце зёрна...

Не живут одним днём сельские труженики, уборка требует времени, сил, знаний и ещё преданности своему делу. А этого им не занимать! Успехов вам, хлеборобы!

Т. СУХОВА

• Трудоустройство

Портал поможет в поиске

Информационный портал «Работа в России» — это один из самых удобных способов найти себе работу самостоятельно. Это общероссийская база вакансий, охватывающая вакансии по всем отраслям, специальностям и регионам. В отличие от других сайтов вакансий, портал «Работа в России» является государственным и контролируется Федеральной службой по труду и занятости. Также значимыми отличиями портала являются бесплатность для пользователя и отсутствие рекламы. Данный портал снабжён удобным инструментом поиска не только необходимой работы, но и интересующего специалиста.

Вакансии поступают на сайт непосредственно от центров занятости, от самих работодателей и от крупнейших коммерческих порталов по поиску и подбору работы. Для поиска работы на портале регистрироваться необязательно, для этого достаточно выбрать наиболее удобный способ поиска: по названию профессии (указав её в поисковой строке на главной странице портала); по поисковым критериям (размеру заработной платы, региону работы, типу занятости, графику работы и другим). Результаты поиска будут доступны в виде списка вакансий и на карте. Для того, чтобы создать резюме, нужно зарегистрироваться.

Удобно работать, используя на сайте интерактивную карту привлекательности регионов. Если вы нашли работу в другом регионе, можете узнать о наиболее важных показателях уровня жизни в нём: доступность жилья, социальную инфраструктуру, темпы роста заработной платы.

Если вы работаете дома с сайтом «Работа в России» и у вас возникли вопросы, можно обратиться в Викуловский центр занятости или позвонить по телефону 2-32-77.

А. НАУМОВА

• Здоровоохранение

ПОДВОДЯ ПЕРВЫЕ ИТОГИ

В мае 2015 года произошла реорганизация медицинского учреждения нашего района. В результате Областная больница №4 города Ишима, главным врачом которой является Дмитрий Иванович Бутов, «приросла» ещё тремя филиалами: №1 — Абатская больница, объёмный филиал №2 — Сорокинская и Викуловская больницы, №3 — Бердюжская и Армизонская. Заведующим объединённым филиалом №2 ГБУЗ ТО «Областная больница №4» (г. Ишим) является Д. И. Лещук.

На днях с рабочим визитом, а также провести личный приём граждан, в наш район прибыл главный врач. Приезд его не первый, в последующем руководитель планирует посещать каждый филиал ежемесячно.

— При реорганизации учреждений медицины не планировались сокращения медицинского персонала, шла реорганизация именно финансово-хозяйственной службы, — пояснил журналистам Д. И. Бутов. — Централизованы бухгалтерия, отдел кадров, юридическая служба, отдел закупок, экономический отдел.

Однако на личном приёме граждан сотрудниками нашей больницы были заданы вопросы, касающиеся изменения заработной платы, сокращения некоторых ставок. На что медицинские работники получили ответ: никто в зарплате потерять не должен, на местах остались бухгалтерия, которые предоставляют информацию о каждом сотруднике, единичные же случаи некорректного начисления случаются, что исправляется. Сокращение же некоторых ставок произошло ввиду их нецелесообразности. К примеру, работу лаборанта на полставки в Каргалах теперь будут выполнять в Викулово. Любое изменение в работе, отлаженной годами, всегда вызывает реакцию сотрудников учреждения, подлежащего реорганизации, нередки на начальных этапах становления новой системы «сбои» работы, которые корректируются.

На личном приёме у Д. И. Бутова были не только медицинские работники, но и граждане, имеющие вопросы, касающиеся лечебного дела. Выслушивая каждого обратившегося, главный врач какие-то проблемы решал на месте, в каких-то обе-



щел разобраться и оказать помощь в ближайшее время.

— Политика нашего лечебного учреждения — упор на доступность медицинской помощи, — продолжал беседу с журналистами Д. И. Бутов. — Не у каждого сельского жителя есть возможность ехать в город, чтобы прийти на приём к врачам узких специальностей, поэтому была сформирована бригада из тех специалистов, консультация которых востребована на периферии. Районы объехали эндокринолог, кардиолог, невролог, офтальмолог, уролог, а также врачи функциональной диагностики. Специалисты обследовали обратившихся, нуждающиеся в стационарном лечении незамедлительно были направлены в Ишим. Сегодня началась подобная работа специалистов,

?? ? Дежурный репортёр

тел.: 2-42-32, 2-43-31



Для многодетных мам

— В нашей семье четверо детей. Двое из них усыновлённые мною дети мужа от первого брака. Трудовой стаж у меня 16 лет. Имею ли я право на досрочную пенсию? — задала вопрос жительница с. Викулово.

— К сожалению, нет. Дело в том, что в пенсионном законодательстве определено: многодетная мать — это мать пяти-шести детей, воспитавшая их до достижения 8-летнего возраста и имеющая 15 лет трудового стажа. Необходимо отметить также, что при определении права на досрочное назначение пенсии многодетной матери наряду с родными детьми учитываются усыновлённые (ставшие

членами семьи до 8 лет), а также умершие дети. В данном случае детей четверо, значит, в назначении досрочной пенсии откажут, — ответила на вопрос Н.А. МЕХОВИЧ, начальник отдела назначения и выплаты пенсий УПФР в Викуловском районе.

Пенсию пересмотрят

— В 2013 году, когда мне исполнилось 58 лет, меня сократили на работе. Я обратился в центр занятости. Мне назначили досрочную пенсию. В сентябре этого года мне исполняется 60 лет. Будут ли при назначении трудовой пенсии по старости пересчитывать её размер?

— Безусловно, будут! Досрочная пенсия заявителю назначена на период до наступления пенсионного возраста, поэтому

неработающий гражданин должен обратиться в Пенсионный фонд, где ему будет назначена вновь рассчитанная страховая пенсия по старости. При этом нужно быть готовым к тому, что размер заново назначенной пенсии может быть незначительно меньше пенсии, назначенной двумя годами ранее. Это связано с тем, что, выйдя на пенсию по предложению службы занятости, человек в этот период не работал, соответственно страховые взносы на его лицевой счёт не зачислялись, а установленный показатель ожидаемого периода выплаты пенсии при назначении её в 2015 году немного выше, чем в 2013, — такой ответ дала Н.А. Мехович, начальник назначения и выплаты пенсий УПФР в Викуловском районе.

Ответы подготовила И. ГИЛЕВА

экономить энергоресурсы; возможность освободить медицинский персонал отделений от трудоёмкого непроизводительного труда при ручной обработке изделий; возможность организации действенного производственного контроля на всех этапах медико-технологического процесса стерилизации изделий и так далее. Ещё одна вспомогательная служба — это прачечная. В данный момент в Сорокино заканчивается ремонт помещения, в котором будет организована прачечная филиала №2.

После приёма граждан Д. И. Бутов в сопровождении заведующего филиалом №2 Д. И. Лещука, а также другого управляющего персонала начал обход

Иванович пришёл с шуткой: «Почему не в школе, дети, каникулы себе продлили?». Дети засмеялись: конечно же, лучше бы они в школу пошли, чем болеть. Деток в отделении не так много, как в периоды вспышек ОРВИ, все на контроле заведующей отделением Е. Я. Усатовой. Главный врач ещё раз предупредил педиатров быть внимательными к спорным диагнозам детей до года, если есть сомнения — не рисковать, привозить на основную базу больницы в Ишим. И особое внимание уделять детям из неблагополучных семей.

В завершение визита Дмитрий Иванович Бутов призвал журналистов рассказывать викуловчанам о важности диспансеризации, настраивать жителей



отделений нашей больницы. В реанимационном отделении главный врач поинтересовался имеющейся медицинской техникой, узнал, хватает ли сотрудникам медикаментов и перевязочного материала, поинтересовался, в чём нуждаются в палатах реанимации и хирургии, и предложил оформить заявки на следующий год заранее.

В терапевтическом отделении главврач пообщался с пациентами. Хорошо ли кормят в больнице? Каковы условия пребывания в палате? Одна из больных поинтересовалась, должна ли она покупать дополнительные лекарства. Те препараты, которые входят в стандарты оказания медицинской помощи, должны предоставляться бесплатно.

В детском отделении Дмитрий

вовремя проходить профилактические осмотры, это позволяет на ранних стадиях выявлять заболевания и предупреждать их развитие. Рассказал главный врач и о возможностях врачей хирургов, травматологов, функциональной диагностики в Ишимской больнице. Много сложных операций сегодня проводится на основной базе лечебного учреждения, и теперь не обязательно ехать в Тюмень, достаточно обратиться в Ишим. Люди должны знать, какие услуги предоставляются на данный момент в Ишиме, и об этом, несомненно, расскажем в следующих публикациях.

О. СУББОТИНА

На снимках: Д.И. Бутов во время визита
Фото Т. СУХОВОЙ

• Развитие ЛПХ

Залог успеха – каждодневный труд

Для сельских жителей подсобное хозяйство всегда играло большую роль в финансовых доходах семьи. Сегодня очень часто своя продукция – это почти единственная возможность заработать деньги в сельской местности. Юрий Анатольевич Решилов (на снимке) из с. Одино несколько лет назад открыл своё хозяйство и обеспечил работой не только себя, но и односельчан.

Вот уже 15 лет Юрий Анатольевич ходит дорогой, увозящей его на работу за село Одино. Первые годы – в хозяйство «Животновод», которое досталось ему от тещи, а последние 7 лет – уже в своё собственное, где сам и директор, и работник. Над названием хозяйства голову ломать не пришлось – «Людмила», в честь жены. Она здесь и бухгалтер, и во всём помощница. А начиналось всё с 15–20 голов КРС. Теперь здесь содержат 25 дойных коров, 9 нетелей, более 20 телят и чуть меньше лошадей.

В селе каждая копейка даётся людям с трудом. И, как известно, здесь не каждый может трудоустроиться. Ю.А. Решилов

смог предоставить рабочие места для местных жителей. В его хозяйстве работают скотник, тракторист, временно – доярка. Да и сам Юрий также работает на тракторе.

Животноводство на сегодняшний день является ключевым звеном сельского хозяйства. Но и в этой отрасли, как и в любом деле, есть свои проблемы, которые приходится решать. И в «Людмиле» их немало, как никак сами постройкой стоят ещё с советских времён.

– Ни дорог, ни техники доброй, – рассуждает Юрий Анатольевич. – Двор остался ещё от колхоза. Пытаюсь его восстанавливать: то тут подправлю, то там, а толку всё равно нет. Чтобы оборудовать его по современным требованиям к мини-фермам, нужны средства, а с моим поголовьем таких денег не получить.

Не так давно Решиловы приобрели в г. Тюмени 12 голов КРС, но осталась половина: коровы не адаптировались к выпасу, привыкли жить в стойлах. Поэтому в плане расширения поголовья за счёт покупки новых пород пока планов нет. Зато оставили 14 нетелей, и в будущем



будет видно, войдут ли они в дойное стадо.

Сено в хозяйстве заготавливают сами, и фураж для скота тоже сеют своими силами, в основном овёс. Во время кормозаготовки в «Людмиле» были задействованы 3 трактора «Белорусь» (один заготавливает сено, другой гребёт, третий прес-

сует), 2 комбайна. Техники в хозяйстве хватает. Молоко Решиловы сдают в кооператив «Центральный», а уже оттуда продукция уходит в г. Ялуторовск. В этом году погодные условия заставили агрономов и животноводов поволноваться. Как говорит Юрий Анатольевич, если бы не начали заготавливать сено в

июне, сейчас в нужном объёме не запасли бы. Более 300 тюков заготовили в начале лета, остальные 200 уже за 2 последние месяца, и ещё осталось на поле испорченное сено.

– Погода ни сено косить не давала, ни хлеб убирать, – говорит Ю. А. Решилов. – Приходится выгнать: выглянуло солнышко на 2 часа – скорее в поле.

Но проблемы – не повод, чтобы опускать руки: так считает глава хозяйства.

Конечно, содержать большое подворье – это нелёгкий ежедневный труд, требующий выдержки, терпения и физических усилий. Здесь недостаточно одного желания, нужно многое знать и уметь. В животноводческой отрасли Юрий Анатольевич трудится с 16 лет. Вспоминает, как его отправляли с уроков в школе: то на уборочные работы, то на склады.

– Что в деревне делать ещё, как не животных разводить, – подмечает он. – Мы на этом выросли, привыкли к такому образу жизни, и менять его не хочется.

А. НАУМОВА
Фото А. СТОРОЖУКА

• Увлечения

Рисуй свои чувства

С Евгением Абрамовым «Красная звезда» уже знакомила читателей, многим викуловчанам этот молодой художник в представлении не нуждается: в Интернете у него своя страничка, где он выставляет работы, а также многие уже заказывали ему портреты. Евгений мастерски делает портреты по фотографии, каждая деталь получается очень реалистичной, кажется не нарисованной, а сфотографированной.

Ещё в четвёртом классе Жена

ные периоды. В конечном итоге он поставил цель достичь определённых результатов, сейчас считает, что примерно 30% задач осуществил.

– Долгое время у меня не получалось рисовать натуралистично волосы, человеческую кожу, – рас-



Фото Т. СУХОВОЙ



попробовал в графике нарисовать рисунок. На уроке ИЗО похвалили, что дал толчок к дальнейшим прозам. Художественное отделение центра детского творчества посещал лишь два года, это позволило ему научиться соблюдать пропорции в рисунке, схему построения, делать разные мазки, познакомиться с техниками. Но изначально он обладал какой-то врождённой способностью соединять воедино детали, видеть всю картинку целиком и не ошибаться в пропорциях. Здесь, в центре, состоялась первая выставка работ начинающего художника.

Сейчас Евгений готовится уже к шестой выставке. Его работы выставляли в Викуловской библиотеке, в Ишимском музее, в Тюмени. Свой будущий творческий путь он разделил на услов-

сказывает Евгений. – Путём многих проб у меня получилось. Теперь большое внимание я уделяю деталям, чем их больше – тем интереснее, рисунок получается «живым».

Смотрю на картину Евгения, где нарисован в графике портовый город. Сколько тут мельчайших деталей! Где-то на вышке еле заметный матрос машет рукой, на одном из тротуаров – малюсенькая собачонка. Никогда не смогу понять, как всё это можно нарисовать и получить «живой» фрагмент городской жизни...

Евгений вообще любит рисовать города и здания, как-то создал целую серию замков. Что-то натолкнуло его на мысль нарисовать город и на воротах гаража своего дома. Его «Город» в Интернете уже увидела вся викуловская молодёжь. «5 карандашей НВ, 7 тонких марке-

ров, 17 толстых маркеров, баллончик чёрный для тени, краска белая, 2 месяца», – подпись под фото в Интернете. Начал рисовать «Город» Жена после Дня молодёжи, вскоре пошли дожди, и творить приходилось урывками.

– Я рисовал, мимо проходили люди, останавливались, удивлялись, спрашивали, как я это делаю, – рассказывает Евгений. – Человек тридцать точно подошло. Когда рисунок на воротах был готов – все думали, что это наклейка. Сверху картину я покрыл лаком, чтобы как можно дольше сохранить свой «Город».

В Интернете только и видим восхищённые отзывы о работах Евгения Абрамова. Он участвует даже в своеобразных батлах, где или только его работам выставляют баллы, или разные художники на суд людей представляют картины. В одном из таких батлов Жена занял второе место, а работы были художников со всей страны. Портреты, кстати, ему заказывают тоже из разных городов России.

Среди увлечений Евгения Абрамова не только рисование, но и чтение художественной литературы, что очень редко среди молодёжи. В периоды работы на Севере он непременно запасается книгами. Проза мировых писателей также вдохновляет его на художественное творчество. Будем следить за его успехами в Интернете и, конечно же, ждём новой выставки!

О. СУББОТИНА
На снимках: Е. Абрамов и его «Город» на воротах; работы художника

• По следам события

Первая линейка

Для каждого из нас школа – это второй дом. Это главная ступень в жизни каждого человека. Я учусь в Викуловской школе №2. Позади остались летние каникулы, которые пролетели, как одно мгновение, впереди новый учебный год, наполненный интересными событиями.

Первое сентября – это День знаний, волнующий праздник для школьников, учителей, родителей. А для нашей семьи этот день стал особенным. Моя семья – это папа, мама, я и моя сестра Соня. Для моей сестры одна ступень детства пройдена – детский сад, а впереди – школа, знакомства с новыми друзьями, новые испытания. И вот настал долгожданный день – 1 сентября – этот день она ждала с большим нетерпением, с большим букетом цветов, бантами на голове, в красивом школьном

платье. За руку с мамой и папой она гордо шагала на свою первую школьную линейку.

На пороге школы стояли наши выпускники, со стихами и напутствием встречали они новую смену первоклашек. Директор школы С. И. Вальтерова поздравила учащихся и представила новых учителей, которые будут учить нас в этом году. И по традиции нашей школы одиннадцатиклассники и ученики первого класса танцевали вальс, среди них и моя сестра. Как это было необычайно красиво! После вальса бывший ученик нашей школы, а теперь спонсор Е. С. Прудников подарил первоклассникам торты. Ученики разошлись по своим классам, где прошёл первый урок в этом учебном году.

А. ЕЛИСЕЕВА,
7 кл. ВСШ №2

• Сообщает 01

Будьте внимательны!

По статистике большинство пожаров в жилых домах происходит из-за неосторожного обращения с огнём. Самое распространённое нарушение – курение в постели. Курящий засыпает, сигарета падает на постельные принадлежности, что может вызвать возгорание.

Часто можно наблюдать, как отдельные люди, прикуривая, бросают спички и окурки куда попало, курят в запрещённых местах, кладут окурки на деревянные предметы, вблизи материалов, способных воспламениться при малейшем соприкосновении с огнём. Вызвав тление горячего материала, окурки через некоторое время гаснет, но образовавшийся им очаг тления при благоприятных условиях может превратиться в пожар. В условиях, обеспечивающих концентрацию тепла (на практике это скрытые деревянные конструкции, скопившиеся отходы), после обугливания места соприкосновения с тлеющей сигаретой происходит саморазогрев горячих материалов, а затем – воспламенение. Время тления при этом колеблется от одного до четырёх часов в зави-

симости от размеров горячего материала, расположенного в районе ожога тления, и условий теплоотдачи.

Окурки, брошенные на опилки, вызывает их тление. Также тлеющий окурки способен вызвать воспламенение бумаги, сена или соломы. Из этого следует, что пожары, вызванные непогашенной сигаретой, более распространены, чем может показаться на первый взгляд.

Особенно следует остановиться на малолетних курильщиках. Подражая взрослым, ребята курят, выбирая для этого самые укромные места. При появлении взрослых они бросают непотушенную сигарету, провоцируя пожар.

Окурки, брошенные с балконов или окон, могут также спровоцировать пожар, попав на балконы или лоджии нижерасположенных этажей, где часто хранят старые вещи, ёмкости с горючими и легковоспламеняющимися жидкостями.

А. СТЕПАНЕНКО,
дознаватель ОНД по Викуловскому району,
майор вн. службы

Объявления, реклама

Уважаемые потребители электрической энергии!

ОАО «Тюменская энергосбытовая компания» сообщает о начале договорной кампании на 2016 год и приглашает юридических и физических лиц для заключения/перезаключения договора энергоснабжения в Викуловский участок Ишимского МРО по адресу: с. Викулово, ул. К.Маркса, № 15.

С формами договоров энергоснабжения и перечнем необходимых документов можно ознакомиться на сайте www.tmesk.ru.

Телефон для справок: 8 (34557) 2-54-72.

ПРОДАЮТ

дрова сухие. Тел. 8-904-873-78-77.

дрова: чурки, колотые. Тел. 8-950-483-83-00.

дрова берёзовые. Тел: 8-982-972-68-01.

17 сентября на рынке с. Викулово продажа саженцев плодово-ягодных культур ЗАО «Сады Зауралья», г. Курган


18 сентября (пятница) РДК
с. Викулово, ул. Кузнецова, 51
«ВЯТСКИЙ МЕХОВОЙ ДОМ»

ИП Ставицкий С.А. г. Киров
ПРОВОДИТ ВЫСТАВКУ-ПРОДАЖУ:

- натуральных женских шуб;
- зимних и демисезонных пальто;
- головных уборов.

При покупке шубы за наличные средства или в кредит
меховая шапка в подарок!
Скидки до 50%*
Рассрочка до 1 года,
первый взнос от 10%**. Кредит***.
Время работы с 10.00 до 18.00.

*Количество подарков ограничено. Скидка предоставляется на акционный товар. Подробности у продавцов.
**Рассрочку предоставляет ИП Ставицкий С.А.
***Кредит предоставляет АО «ОТП Банк», лицензия № 2766 от 27.11.2014 г. Возможна оплата банковской картой, для клиентов без комиссии.



ЗАКУПАЮТ

Хряков, свиней, КРС – дорого. Тел. 8-913-988-14-25.

РАБОТА

В магазин «НОРД» требуются кассир, продавец. Обращаться по адресу: Торговая площадь, 4/1, тел: 2-44-80.

УСЛУГИ

Адвоката. Тел. 8-952-689-30-67.

Сварочные работы, ковка, ворота, заборы, ограды, мангалы, беседки и т.д. Любый вид рисунка, узора. Качество. Тел. 8-904-888-28-70.

Такси Викулово – Тюмень – Викулово, отправление из с. Викулово в 01.30 ночи, доставка по городу до места. Из г. Тюмени забирают с места. Работают также под заказ.
Тел.: 8-950-494-77-77, 8-963-056-77-77.

Консультации! Юридическое сопровождение! **БЕСПЛАТНО!**

Работаем на основании ФЗ №190 от 18.07.2009 г. На рынке более 4х лет

ЗАЙМЫ*
на покупку и строительство жилья владельцам **МАТЕРИНСКОГО СЕРТИФИКАТА**

*Займы выдаются только членам кооператива
г. Ишим, ул. Карла Маркса, 36 А, 2 этаж
тел.: 8 912 079 98 46 8 900 025 77 72

ПРОДАЮТ

нетель на мясо (1 год). Тел 31-4-18.

АЛТАЙСКИЙ МЁД.

Тел.: 8-919-934-57-58, 8-929-266-95-54.

КАЧЕСТВЕННЫЙ
УГОЛЬ ИЗ КЕМЕРОВО. 8-904-889-31-91.

АКЦИЯ! ВСЕГДА КАК НОВЫЙ!

при покупке сотового телефона или планшета ПК
защитная плёнка или чехол
В ПОДАРОК!

КРЕДИТ • РАССРОЧКА

с.Викулово ул.Карла Маркса д.24
(2 этаж, рынок ДОМИНО)
тел. 8(34557) 25-25-3, 8-91-99-400-200



МИЛЫЕ ДАМЫ с. ВИКУЛОВО!

ТОЛЬКО 23 СЕНТЯБРЯ в РДК

(ул. Кузнецова, 51) с 10.00 до 18.00

МЕХОВАЯ ВЫСТАВКА

«Шубный рай+» приглашает
на НОВУЮ КОЛЛЕКЦИЮ 2015 г.:

- цельная норка разных цветов – от 39000 руб.;
- кусковая норка – от 28000 руб.;
- стриж. мутон – от 18000 руб.;
- королевский орилаг – от 34000 руб.;
- меховые жилеты – 7500 руб.;
- кожаные куртки и пуховики – от 21000 руб.

Предоставляется мягкий кредит до 36 месяцев.

Без первоначального взноса.

Нужны только паспорт и ИИН.

ТОЛЬКО В СЕНТЯБРЕ СКИДКИ ДО 60%.

Акция: СДАЙ СТАРУЮ ШУБУ –

ПОЛУЧИ СКИДКУ ДО 10000!

«Русфинансбанк», ген. Лиц. ЦБ РФ № 1792 от 13.02.13 г. ИП Нуркаев И.И.

Лето – 2015

Август в Крыму

Август. Звучат позывные «Вставай, скорее просыпайся, вставай!». Отряд за отрядом спешат на место утреннего сбора, именуемое «Ракушка»: первый, второй, третий..., шестой. Более двухсот ребят из Тюмени и Тюменской области отдыхали в «Прибрежном» вместе с водителями. Робкие и несмелые при первой встрече в Тюменском аэропорту, в конце смены это были загоревшие, повзрослевшие и подружившиеся девочки и мальчишки.

Среди выжженного солнцем побережья территория лагеря отличалась зеленью и комфортом. Из двенадцати педагогов, работающих с детьми, викуловских было трое: в паре со мной работала Татьяна Ивановна Капустина, а руководителем смены был наш земляк Александр Викторович Бормотов, много лет работающий в Тюменском оздоровительном центре «Ребятчя Республика». Дни проходили насыщенно: необычные утренние зарядки, отрядные огоньки в увитых зеленью беседках, шумные лагерные сборы, танцевальные разминки перед завтраком,

обедом и ужином, вокальные хореографические и спортивные состязания, ежедневные дискотеки с ди-джемом, дегустация мороженого в музее Деда Мороза, экскурсии в Севастополь, морские прогулки на катерах в бухте Южной, фейерверки, организованные администрацией лагеря, и море музыки и песен под гитару. Сняв купальные костюмы, дети спешили и успевали подготовиться к следующему вечернему событию. Бурю эмоций и впечатлений вызвала шоу-программа «Большая стирка», оказавшаяся на самом деле Большой стиркой. Каждый прожитый день отличался насыщенностью, но особенно памятным и трогательным было празднование Дня Российского флага. Солнце было жарким, море – солёным, а расстояние было трудным, пожелания и обещания записывали на красных футболках фломастерами и маркерами.

До свидания, «Прибрежный», с этого дня ты не просто точка на географической карте, ты горячая точка в нашем сердце.

А. КРЪСТЕВА

Внимание населения

Начинающим фермерам

Во исполнение постановления правительства Тюменской области от 09.06.2012 г. № 226-п объявляется конкурс для оказания государственной поддержки на предоставление грантов на создание и развитие крестьянского (фермерского) хозяйства и единовременной помощи на бытовое обустройство начинающим фермерам Тюменской области.

Гранты на создание и развитие крестьянского (фермерского) хозяйства выделяют в целях создания и развития крестьянского (фермерского) хозяйства, включая:

- приобретение земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения;
- разработку проектной документации для строительства (реконструкции) производственных и складских зданий, помещений, предназначенных для производства, хранения и переработки сельскохозяйственной продукции;

- приобретение, строительство, ремонт и переустройство производственных и складских зданий, помещений, пристроек, инженерных сетей, заграждений и сооружений, необходимых для производства, хранения и переработки сельскохозяйственной продукции, а также их регистрацию;

- строительство дорог и подъездов к производственным и складским объектам, необходимым для производства, хранения и переработки сельскохозяйственной продукции;
- подключение производственных и складских зданий, помещений, пристроек и сооружений, необходимых для производства, хранения и переработки сельскохозяйственной продукции, к инженерным сетям - электро, водо-, газо- и теплоснабжения, дорожной инфраструктуре;

- приобретение сельскохозяйственных животных;
- приобретение сельскохозяйственной техники и инвентаря, грузового автомобильного транспорта, оборудования для производства и переработки сельскохозяйственной продукции;

- приобретение семян и посадочного материала для закладки многолетних насаждений;
- приобретение удобрений и ядохимикатов.

По вопросам, связанным с подготовкой указанного обращения, заинтересованным лицам обращаться до 02.10.2015 г. в управление сельского хозяйства администрации Викуловского муниципального района по адресу: с. Викулово, ул. Ленина, 2, каб. 25, тел.: 8 (34557) 2-45-77, 2-35-75.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредитель газеты – департамент информационной политики Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

6+

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5.
E-mail: vik_red@mail.ru
Главный редактор С. В. АНТЮХОВА
телефон – факс 2-41-36.

Редактор СМОЛЯРОВА Т. Ю., тел./ факс 2-43-31;
обозреватель СУББОТИНА О. Н., тел. 2-42-32;
обозреватель, фотокорреспондент

СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55.

Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-34-41.

Бухгалтер АЛЯКИНА Н. В., тел. 2-42-31.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Красная звезда"». Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты «Красная звезда». Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области:
<http://tyumedia.ru/>
Наш сайт: <http://vikulovo.info/>.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.

Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17-0491 от 16 августа 2006 г.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов).

Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс – 54334. Тираж 3036 экз.

Подписано в печать в 16.00 накануне дня выхода в свет. Заказ № 71